



Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Aramari

1

Quinta-feira • 26 de Março de 2020 • Ano • Nº 967

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

Prefeitura Municipal de Aramari publica:

- **Resumo do Aviso de Retificação da Errata da Publicação do 2º Termo Aditivo do Contrato Nº 042-2018-PP – Objeto: Transporte Escolar Com Motorista, Para Utilização Nos Serviços de Transporte Escolar da Rede Municipal de Ensino Fundamental I e II Pré-Escola, EJA, Ensino Médio e Professores.**

Imprensa Oficial



Gestão transparente.
Os atos do gestor são publicados
no Diário Oficial próprio do município.

autonomia
Modernidade
Transparência

Licitações



PREFEITURA MUNICIPAL DE ARAMARI
Centro Administrativo Municipal (CAM)
Rua Alto do Bendengó, s/n
Centro - Estado da Bahia

AVISO DE RETIFICAÇÃO

ERRATA DA PUBLICAÇÃO DO 2º TERMO ADITIVO DO CONTRATO Nº 042-2018-PP (RESUMO)

No ato de publicação do **2º termo aditivo do contrato nº 042-2018-PP**, publicado aos vinte e oito dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte, tendo como objeto **Transporte Escolar com Motorista, para utilização nos serviços de transporte escolar da rede municipal de ensino fundamental I e II pré-escola, EJA, ensino médio e professores**, em que a contratada foi a vencedora, **Onde se lê** o presente Termo Aditivo tem como objeto a renovação de prazo por mais 01 (um) mês, **leia-se** o presente Termo Aditivo tem como objeto a renovação de prazo por mais 02 (dois) meses, a contar do dia 01 de março de 2020 no qual as partes acordam. Data da Assinatura 26 de março de 2020.

SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ARAMARI, Estado da Bahia, em 26 de março de 2020.

Antonio Luiz Cardoso Dantas
Séc. de Administração